

# Møteprotokoll

**Utvalg:** Eldrerådet  
**Møtested:** Kommunehuset  
**Dato:** 23.04.2018  
**Tidspunkt:** 10:00-10:30

## Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Ågoth Boberg	Medlem	
Kitty Karlsen	Medlem	
Aslaug Thomassen	Medlem	

## Følgende medlemmer hadde ikke meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
Jan Helge Jensen	Medlem	
Sonja Henriksen	Medlem	

## Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
Saxe Edvardsen	Sonja Henriksen	

## Merknader

Hele Eldrerådet meldes på Eldrerådskonferansen på Skjervøy den 05.06.18.

Følge opp saken om tursti langs elva. Hva har skjedd med den og hva er situasjonen nå?

Eldredagen 2018. Arrangementet må snart planlegges. Vi må finne et lag/forening som kan ta på seg arrangementet. Vi vurderer bruk av Den kulturelle spaserstokken til underholdning.

## Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Bjørn Ellefsæter	

## Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de sidene vi har signert i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet. Dokumentet er godkjent elektronisk og inneholder derfor ikke originalunderskrifter.

\_\_\_\_\_  
Kitty Karlsen

\_\_\_\_\_  
Ågoth Boberg

# Saksliste

Utv.saksnr	Sakstittel	U.Off	Arkivsaksnr
PS 2/18	Tilrettelegging for hørselshemmede på kommunehuset		2017/129
PS 3/18	Seminardag den 27.04.18, Kommunedelplan idrett, friluftsliv og kultur		2017/129

## **PS 2/18 Tilrettelegging for hørselshemmede på kommunehuset**

### **Saksprotokoll i Eldrerådet - 23.04.2018**

#### **Behandling:**

Administrasjonssjefens innstilling ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak:**

Saken oversendes Etat for næring, utvikling og teknisk der man ber om at det ses på muligheter for tilrettelegging for hørselshemmede på kommunehuset, særlig kommunestyresal og kantine.

#### **Administrasjonssjefens innstilling**

Saken oversendes Etat for næring, utvikling og teknisk der man ber om at det ses på muligheter for tilrettelegging for hørselshemmede på kommunehuset, særlig kommunestyresal og kantine.

## **PS 3/18 Seminardag den 27.04.18, Kommunedelplan idrett, friluftsliv og kultur**

### **Saksprotokoll i Eldrerådet - 23.04.2018**

#### **Behandling:**

Forslag fra eldrerådet: Eldrerådet melder på 4 deltakere til seminardagen 27/4 ifm Kommunedelplanen for idrett, friluftsliv og kultur.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak:**

Eldrerådet melder på 4 deltakere til seminardagen 27/4 ifm Kommunedelplanen for idrett, friluftsliv og kultur.

## **Administrasjonssjefens innstilling**

Saken legges fram til diskusjon.